



В Воронеже направлено в суд уголовное дело по обвинению местных жителей в незаконной организации азартных игр с извлечением преступной группой дохода в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя г. Воронежа и пятерых жительниц г. Россосыпь Воронежской области, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр организованной группой, с извлечением дохода в особо крупном размере).

Следствием установлено, в период времени с апреля 2014 года по январь 2015 года вышеуказанные лица проводили азартные игры с использованием игрового оборудования, а именно: получали от посетителей игрового клуба денежные средства, начисляли баллы на игровой автомат, указанный посетителем, из расчета 1 балл за 1 рубль Российской Федерации, в случае выигрыша выдавали деньги посетителю, занимались организацией текущего функционирования помещения, в котором проводились азартные игры.

В результате незаконных организаций и проведения азартных игр в нежилом помещении, расположенном в одном из домов по ул. Дзержинского г. Россосыпь Воронежской области, обвиняемые извлекли доход в особо крупном размере в сумме более 10 млн. рублей.

В ходе следствия изъято 17 игровых автоматов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Июля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/942624>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
